



Corrigendum to EN 60335-2-15:2002/A11:2012

English version

7.12 *In the replacement, change “**Replace** the fifth and sixth paragraph of Part 1 with the following:” by “**Replace** the 3rd and 4th paragraphs of Part 1 beginning by “The instructions shall include the substance...” “ and “This appliance can be used by children...” with the following:”.*

8 Protection against access to live parts

Delete the whole reference to Clause 8 (including the reference to Subclause 8.1.1) in EN 60335-2-15:2002/A11:2012, as the Subclause 8.1.1 in EN 60335-1:2012 is applicable.

11.8 *Replace the whole modification except Table Z101 by the following:*

Replace the first paragraph of Part 1 by the following:

“During the test, the temperature rises are monitored continuously and shall not exceed the values shown in Table 3.”

*In Table 3 **delete** the row “External enclosure of **motor-operated appliances**, except handles held in normal use” and the corresponding footnotes.*

Add the following Table Z101.

11.Z101 *In the first paragraph on Part 2, delete the words “having a rated capacity not exceeding 10 l”.*

August 2013